齐鲁网·闪电新闻11月2日讯 11月2日,记者从潍坊市人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,潍坊市峡山区连续获得"绿水青山就是金山银山"实践创新基地和国家生态文明建设示范区荣誉,潍坊市生态环境局峡山分局党支部书记、局长王勇就生态文明建设方面取得的成效做了情况介绍。

近年来,潍坊市峡山区在保护生态环境中更好地发展生态经济,在发展生态经济中更高水平地保护生态环境,实现保护生态与发展经济相统一。重点发展现代高质高效农业、医养健康产业、高新技术产业、文化旅游教育产业,让高质高效农业、高端服务业在富民强区中唱"主角"。着眼把生态优势转化为产业优势、发展优势,大力培育符合生态区实际的绿色高端产业,构建起了以现代高质高效农业、医养健康产业、高新技术产业、文化旅游教育产业为主导的生态产业体系。

峡山区全区地区生产总值、一般公共预算收入从2008年的12.92亿元、2615万元增长到2020年底的43.63亿元、2.61亿元,分别增长了2.38倍、8.98倍。

共享发展成果,改善民本民生。峡山区始终坚持人民利益至上,将良好的生态环境作为最普惠的民生福祉,将生态绿色发展的成果充分共享,使群众更加富裕、区域功能更加完善、社会更加和谐,库区群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

闪电新闻记者 刘蓓 潍坊报道